



IBM

C2070-586

IBM Case Manager V5.1

QUESTION: 121

Which type of role(s) need access to Case Builder?

- A. End Users
- B. Business Analysts
- C. Solution Administrators
- D. Business Analysts and Solution Administrators

Answer: D

QUESTION: 122

Sol1 has been created in project area P1 by John. As a new requirement, Sol1 has to be now moved to project area P2. How can this be achieved?

- A. By assigning P1 Object Store to P2.
- B. By assigning John to project area P2.
- C. By using the IBM Case Manager Administration Client.
- D. By using the Move option on the Manage Solutions page of the IBM Case Manager Builder.

Answer: C

QUESTION: 123

When creating iWidgets, REST Services are frequently used for communicating with back end servers. What response protocol is used when working with the CMIS API in this environment?

- A. XML
- B. Json

- C. HTML
- D. Dojo

Answer: A

QUESTION: 124

Which workflow system function in a Case Manager solution is used to execute business rules stored in IBM WebSphere ILOG JRules?

- A. Call system function
- B. Invoke system function
- C. Assign system function
- D. DbExecute system function

Answer: B

QUESTION: 125

What are two ways P8 eForms can be used to extend Case Manager capabilities? (Choose two.)

- A. To support the use of iLog rules for electronic signatures.
- B. To provide a way to interact with external systems via form fields.
- C. To provide a way to make updates in FileNet Enterprise Manager.
- D. To provide a consistent way for all case workers to access user preferences.
- E. To provide a customized user interface to case properties at a specific step.

Answer: B, E

QUESTION: 126

A solution designer is given the following integration requirements for an ICM solution: 1. An external application will create cases using the ICM API 2. The external application will use a REST based API to integrate with ICM 3. The external application only accepts responses formatted as Json Which API should the solution designer recommend?

- A. Process Engine REST API (P8BPMREST)
- B. IBM Case Manager REST API (CASEREST)
- C. IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for FileNet Content Engine with REST binding

D. IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for FileNet Content Engine with SOAP binding

Answer: B

QUESTION: 127

A custom widget or Javascript adapter will use the logged in username as a filter value to be applied on the Inbasket in the Work page. To get the current logged in user (username) in the Case Client, which API should be used?

- A. CE_Operations
- B. Process Engine REST API (P8BPMREST)
- C. IBM Case Manager REST API (CASEREST)
- D. IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for FileNet Content Engine

Answer: B

QUESTION: 128

Which Case Manager API allows an application to create a case, update case properties, add a document to a case, and add a folder in a case folder?

- A. Content Engine REST API (P8CEREST)
- B. Process Engine REST API (P8BPMREST)
- C. IBM Case Manager REST API (CASEREST)
- D. IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for FileNet Content Engine

Answer: D

QUESTION: 129

What allows Case workers to view both IBM Case Manager and IBM BPM work items simultaneously from the same view, by using the Connector widget for IBM Business Process Manager?

- A. Integrated Inbox
- B. Inbasket Widget
- C. Case List Widget
- D. Command Widget

Answer: A

QUESTION: 130

A solution designer would like to use a FileNet eform to add a case in ICM. The form template has already been created in the eforms designer. Which step(s) need to be performed to make this form available to add a case?

- A. Check in the form template of type Document class using WorkplaceXT.
- B. Check in the form template of type ITXFormTemplate class using WorkplaceXT.
- C. Check in the form template of type Document class using WorkplaceXT; Configure the Case Form Widget in the Add Case Form page with this version series ID of the checked in form template.
- D. Check in the form template of type ITXFormTemplate class using WorkplaceXT; Configure the Case Form Widget in the Add Case Form page with this version series ID of the checked in form template.

Answer: D

QUESTION: 131

Before a case property can be exposed to the Case Analyzer, what Content Engine events must be audited?

- A. Creation Event, Deletion Event, Update Event
- B. Change State Event, File Event, Update Event
- C. Creation Event, Deletion Event, Checkin Event
- D. Change State Event, Creation Event, Delete Event

Answer: A

QUESTION: 132

A Solution Package is exported in what format?

- A. ZIP
- B. XML
- C. RAR
- D. JSON

Answer: A

Download Full Version From <https://www.certkillers.net>



DON'T KNOW
OR NO PREFERENCE

Pass your exam at First Attempt....Guaranteed!